

**Paralympici už jsou úspěšnější než olympionici**

## Česká medailová žeň

Před startem paralympiády v Sydney si dali čeští reprezentanti za cíl, že získají více medailí než olympionici, kteří přivezli do republiky osm kovů. Už po věřejšku byl cíl splněn.

Třetí zlatou a celkově šestou medailí pro českou výpravu vybojovala skvělým výkonem v hodu diskem Martina Kniezková (postižení F51). Ve sloučené kategorii F51-F54 dohoda absolutně nejdál a za výkon 13,19 metru získala 1583 bodů. Za ní skončila Jihoafričanka Zanele Situová (F54) výkonem 12,54 metru (1257 bodů), třetí byla Mexičanka Dora Elia Garciová, která hodila 12,08 metru a získala 778 bodů.

Další tři medaile přidali stolní tenisté. Družstvo ve složení Lubomír Mašek, Ivan Karabec, Pavel Čech a Miroslav Cinibulk se v kategorii 10 (stojící) probojovalo po semifinálovém vítězství nad Maďarskem 3:1 do utkání o titul, v němž však prohrálo stejným poměrem s Francouzi. Na třetím místě skončil tým Španělska. Vozíčkáři František Glazar, Michal Stefanu a Lubomír Trčka podlehl v semifinále kategorii 4 Francouzům 2:3. V zápasu o bronzové medaile pak porazili 3:1. Stříbro patří i dvojici Tomáš Příbyl, Martin Zvolánek, kteří ve finále soutěže vozíčkářů kvadruplegiků podlehl Korejcům 1:3 na zápasy.

Ani ženy nezůstaly pozadu. Další druhé místo získalo družstvo žen v kategorii 6+10 (stojící). Jolana Davidková, Jana Mojová, Eva Peštová a Michala Žáková porazily v semifinále Francií 3:2, ve finále pak prohrály s Čiňankami 0:3.

Česká výprava tak zatím získala na paralympijských hrách v Sydney deset medailí - tři zlaté, pět stříbrných a dvě bronzové.

Ke čtveřici dopinkových hříšníků ze závěru minulého týdne se přidali další dva vzpěrači. Mezinárodní paralympijský výbor (IPC) oznámil, že za užívání zakázaného nandrolonu platí pro Bulhara Antona Puškova a Abdula Džandála ze Saúdské Arábie rovněž čtyřletý zákaz činnosti. Před těmito dvěma vzpěrači se proti regulím v témže sportu provinili tři muži a jedna žena, jejichž jména už byla také zveřejněna. Ruska Marina Djakonovová užila zakázané diuretikum hydrochlorothiazid, jiné diuretikum, chlorthalidon, bylo nalezeno ve vzorku Bulhara Radka Radeva. Další dva zdravotně postižení vzpěrači měli v moči stopy anabolických steroidů. Aurel Berbec z Rumunska byl pozitivně testován na stanozolol, Íránec Alí Mahmúdikordchejlí užil methandienon.